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市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

１．豊橋市に対する愛着度と自慢度について

 

 

 

 

  

問１ 豊橋市に対して愛着がありますか。
【あてはまるもの１つに○】

回答数 割合

1 とても愛着がある 824 35.0%

2 やや愛着がある 987 41.9%

3 どちらでもない 415 17.6%

4 あまり愛着がない 92 3.9%

5 愛着がない 38 1.6%

2,356 100.0%

項目

合計(有効回答数)

問２ 豊橋市を自慢できますか。
【あてはまるもの１つに○】

回答数 割合

1 とても自慢できる 251 10.7%

2 やや自慢できる 1,021 43.7%

3 どちらでもない 761 32.6%

4 あまり自慢できない 235 10.1%

5 自慢できない 67 2.9%

2,335 100.0%

項目

合計(有効回答数)

問３ 豊橋市のどのようなことが自慢できますか。
【あてはまるものすべてに○】

回答数 割合

1 山や海に囲まれ、自然環境が豊か 910 71.9%

2 食材が多様で、食事がおいしい 633 50.0%

3 道路や公共交通の便がよい 493 38.9%

4 土産や地域産品がある 204 16.1%

5 レジャー施設・公園などがある 286 22.6%

6 伝統工芸・伝統芸能・祭り・イベントがある 333 26.3%

7 人のよさや優しさ、おもてなしがよい 406 32.1%

8 自慢できる街並みや歴史建造物がある 143 11.3%

9 歴史人物・著名人・職人などにゆかりがある 90 7.1%

10 スポーツの参加・観戦が楽しめる 88 7.0%

11 地域を代表する産業や企業がある 184 14.5%

12 美術館・博物館がある 252 19.9%

13 自慢できる商店街や店舗がある 77 6.1%

14 治安や防災がしっかりしている 212 16.7%

15 医療や福祉が充実している 270 21.3%

16 教育が充実している 95 7.5%

17 子育て環境がしっかりしている 188 14.8%

18 行政サービスが充実している 62 4.9%

19 ＴＶドラマや映画などのロケ地になっている 428 33.8%

20 その他 74 5.8%

1,266

項目

合計(有効回答数)
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市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

２．中心市街地の活性化について 

 

 

 
  

問４

回答数 割合

1 買い物 876 38.4%

2 飲食店の利用 787 34.5%

3 仕事（アルバイトなど含む） 125 5.5%

4 病院などへの受診 366 16.1%

5 銀行・郵便局などの利用 344 15.1%

6 公共施設の利用（まちなか図書館・ここにこ・プラットなど） 438 19.2%

7 イベントへの参加 242 10.6%

8 通学や習い事 56 2.5%

9 公共交通機関の利用 1237 54.3%

10 特になし 338 14.8%

11 ５年間で１度も行っていない 116 5.1%

12 その他 90 3.9%

2,279

項目

合計(有効回答数)

中心市街地（豊橋駅周辺）へ行く場合の主な目的は何ですか。
【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】

問５

回答数 割合

1 増している 103 4.5%

2 やや増している 487 21.1%

3 変わらない 979 42.5%

4 減っている 736 31.9%

2,305 100.0%

現在の中心市街地は、概ね５年前と比べ、にぎわいが増していると思いますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問６

回答数 割合

1 イベントの実施 560 24.2%

2 魅力ある商業・サービス業の開業促進 1,364 59.0%

3 老朽化した建物の更新 616 26.7%

4 マンション建設などによるまちなか居住の促進 69 3.0%

5 通りの景観や歩行空間などの環境整備 478 20.7%

6 空き店舗や駐車場などの低未利用地の活用 899 38.9%

7 多世代・多文化が交流できる場づくりの充実 290 12.5%

8 住民・事業者・市民団体などによる自主的なまちづくり活動の促進 180 7.8%

9 公共交通機関や自転車で訪れやすくする環境づくり 564 24.4%

10 自家用車で訪れやすくするサービスの向上 970 42.0%

11 その他 112 4.8%

2,311

現在の中心市街地をより活性化させるためにどのような取り組みが重要だと思いますか。
【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】

項目

合計(有効回答数)



 

80 

   

市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

３．豊橋駅周辺の駐車場について

 

 

 

 

  

問７

回答数 割合

1 ほぼ毎日 8 0.3%

2 週３回以上 5 0.2%

3 週１～２回 58 2.5%

4 月１～２回 332 14.3%

5 ３か月に１～２回 409 17.6%

6 年１～２回 771 33.2%

7 全く利用しない 736 31.7%

2,319 100.0%

豊橋駅周辺の有料駐車場をどのぐらいの頻度で利用していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問８

回答数 割合

1 空き状況 637 40.7%

2 駐車スペースの広さ 363 23.2%

3 駐車料金 971 62.0%

4 打ち切り料金（最大料金） 566 36.2%

5 キャッシュレス決済対応 38 2.4%

6 営業時間 221 14.1%

7 屋内の駐車場であること 182 11.6%

8 割引制度があること 143 9.1%

9 目的地までのアクセスのよさ 960 61.3%

10 インターネットに駐車場情報があること 28 1.8%

11 その他 26 1.7%

1,565

豊橋駅周辺の有料駐車場を選ぶ際に重視する点は何ですか。
【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】

項目

合計(有効回答数)

問９

回答数 割合

1 豊橋市駅前大通公共駐車場第１（豊橋まちちか駐車場） 1,899 93.9%

2 豊橋市駅前大通公共駐車場第２（豊橋えきちか駐車場） 1,864 92.1%

3 豊橋市松葉公園地下駐車場 1,430 70.7%

4 知らない 239 11.8%

2,023

豊橋駅周辺にある以下の市営駐車場を知っていますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

４．科学教育施設について 

 

 

 
  

問10

回答数 割合

1 のんほいパーク（豊橋総合動植物公園）へ集約したほうがよい 1,147 49.2%

2 のんほいパーク（豊橋総合動植物公園）以外の公共施設などに集約したほうがよい 315 13.5%

3 費用がかかっても、現在の場所で建て替えたほうがよい 276 11.8%

4 施設を廃止したほうがよい 86 3.7%

5 わからない 436 18.7%

6 その他 71 3.0%

2,331 100.0%

豊橋市には４つの科学教育施設（視聴覚教育センター・地下資源館・自然史博物館・動植物園）があります。こ
のうち、特に視聴覚教育センター・地下資源館については施設の老朽化に伴う更新・維持費用などを踏まえ、
候補の一つとして、将来的に自然史博物館と動植物園を有する「のんほいパーク（豊橋総合動植物公園）」へ役
割や機能を集約することを検討しています。視聴覚教育センター・地下資源館の将来像について、あなたの考
えに近いものはどれですか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問11

回答数 割合

1 展示（自然や科学に関するもの） 1,060 45.4%

2 講演会（自然や科学に関する話題） 462 19.8%

3 ワークショップ（体験型の催し） 947 40.6%

4 実験ショー 705 30.2%

5 プラネタリウム 1,310 56.1%

6 収蔵品の公開 466 20.0%

7 特にない、わからない 524 22.4%

8 その他 83 3.6%

2,335

今後、４つの科学教育施設を１か所に集約した場合、豊橋市の科学教育施設に対し、期待することは何です
か。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)

問1２

回答数 割合

1 学校との連携（授業の一環で施設を利用するなど） 1,541 66.0%

2 学校以外の機関との連携（民間企業や大学による教室の開催など） 1,097 47.0%

3 ボランティアなどとの連携（ボランティアによる教室の開催など） 552 23.7%

4 わからない 404 17.3%

5 その他 60 2.6%

2,334

今後、４つの科学教育施設を１か所に集約した場合、豊橋市の科学教育施設はどんなところと連携して活動す
るとよいと思いますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

５．「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について 

 

 

 

  

問13

回答数 割合

1 聞いたことがあり、実際に自分で行動したことがある 384 16.7%

2 聞いたことがあり、意味も理解している 875 38.0%

3 聞いたことはあるが、意味はよくわからない 756 32.9%

4 聞いたことがない 286 12.4%

2,301 100.0%

「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」という言葉を聞いたことがありますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問14

回答数 割合

1 テレビ・ラジオ 220 57.7%

2 新聞 102 26.8%

3 雑誌・パンフレット 61 16.0%

4 Ｗｅｂ 52 13.6%

5 ＳＮＳ 39 10.2%

6 家族・友人や知人の勧め 36 9.4%

7 勤務先の業務や学校の授業 192 50.4%

8 イベント 29 7.6%

9 市役所の出前講座 6 1.6%

10 その他 11 2.9%

381

「ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」について、自分で行動したきっかけとなったものは何ですか。
【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】

項目

合計(有効回答数)

問1５

回答数 割合

1 貧困をなくそう 477 20.9%

2 飢餓をゼロに 121 5.3%

3 すべての人に健康と福祉を 1,030 45.2%

4 質の高い教育をみんなに 427 18.7%

5 ジェンダー平等を実現しよう 98 4.3%

6 安全な水とトイレを世界中に 237 10.4%

7 エネルギーをみんなに そしてクリーンに 305 13.4%

8 働きがいも経済成長も 565 24.8%

9 産業と技術革新の基盤をつくろう 310 13.6%

10 人や国の不平等をなくそう 193 8.5%

11 住み続けられるまちづくりを 1,226 53.8%

12 つくる責任 つかう責任 297 13.0%

13 気候変動に具体的な対策を 423 18.6%

14 海の豊かさを守ろう 390 17.1%

15 陸の豊かさも守ろう 121 5.3%

16 平和と公正をすべての人に 202 8.9%

17 パートナーシップで目標を達成しよう 31 1.4%

2,278

ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）」の１７のゴール（目標）のうち、豊橋市の取り組みとして特に重要だと思うもの
はどれですか。
【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】

項目

合計(有効回答数)
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市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

６．環境問題について 

 

 

 

  

問16

回答数 割合

1 よく知っている 147 6.3%

2 だいたい知っている 818 35.2%

3 あまり知らない 1,118 48.1%

4 全く知らない 242 10.4%

2,325 100.0%

地球温暖化がもたらす気候変動により、自然災害や食料、自然生態系、健康などへの影響が懸念されていま
す。このため、熱中症予防や感染症対策などの「適応策」と言われる取り組みが行われていますが、こうした取
り組みをどのくらい知っていますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問17

回答数 割合

1 大いに愛着や関心がある 327 14.0%

2 愛着や関心がある 734 31.4%

3 多少は愛着や関心がある 915 39.2%

4 あまり愛着や関心がない 309 13.2%

5 愛着や関心が全くない 50 2.1%

2,335 100.0%

豊橋の自然（森、川、農地、海、公園緑地やそこで生息する生きもの、風景など）への愛着や関心はどのくらい
ありますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問18

回答数 割合

1 関心があり、個人でできる行動に加え、地域や活動団体などで環境保全活動に取り組んでいる126 5.4%

2 関心があり、個人でできる行動をしている 1,425 61.0%

3 関心はあるが、特に何もしていない 737 31.5%

4 全く関心がない 48 2.1%

2,336 100.0%

環境問題への関心はありますか。また、ごみ減量や節電、リサイクル、自然保護活動などの環境に配慮した行
動を行っていますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)
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市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

７．地産地消について 

 

 

 

  

問19

回答数 割合

1 常に積極的に購入している 572 24.4%

2 時々、購入している 1,296 55.4%

3 あまり購入していない 308 13.2%

4 全く購入していない 42 1.8%

5 よくわからない 122 5.2%

2,340 100.0%

農畜産物を選ぶ際、地元産の物を日ごろから購入していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問20

回答数 割合

1 よく利用している 152 6.5%

2 時々、利用している 793 34.0%

3 あまり利用していない 701 30.0%

4 全く利用していない 252 10.8%

5 わからない 435 18.6%

2,333 100.0%

地元産農畜産物を使用する飲食店を日ごろから利用していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問21

回答数 割合

1 地元産農畜産物が新鮮だと思うから 727 31.5%

2 地元産農畜産物がおいしいから 425 18.4%

3 地元産農畜産物が安全安心だと思うから 449 19.5%

4 地元産農畜産物が安いと思うから 372 16.1%

5 地元の農業を応援するため 704 30.5%

6 地元産農畜産物を使用する飲食店をあまり知らないから 876 38.0%

7 価格や雰囲気しか意識していないから 212 9.2%

8 産地にこだわりがないから 361 15.6%

9 その他 163 7.1%

2,307

問２０の理由は何ですか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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８．運動やスポーツについて 

 

 

  

問22

回答数 割合

1 ほぼ毎日 299 12.8%

2 週３回以上 337 14.4%

3 週１～２回 504 21.5%

4 月に１～３回 267 11.4%

5 ３か月に１～２回 107 4.6%

6 年１～３回 126 5.4%

7 全くしない 701 29.9%

2,341 100.0%

この１年間、どのくらいの頻度でスポーツをしていますか。
【あてはまるもの１つに○】
（競技スポーツやレクリエーションスポーツに加え、ウォーキングなど健康維持のための軽い運動も含まれます。）

項目

合計(有効回答数)

問23

回答数 割合

1 ウォーキング 1,135 69.5%

2 ジョギング・ランニング 140 8.6%

3 自転車・サイクリング 203 12.4%

4 体操（ラジオ体操含む）・ヨガ・ピラティス 403 24.7%

5 筋力トレーニング 310 19.0%

6 エアロビクス・ダンス 64 3.9%

7 野球・ソフトボール 34 2.1%

8 サッカー・フットサル 13 0.8%

9 ラグビー 1 0.1%

10 バスケットボール 16 1.0%

11 バレーボール・ソフトバレーボール 36 2.2%

12 テニス（硬式・軟式） 34 2.1%

13 レクリエーションスポーツ（グラウンドゴルフ・ペタンクなど） 23 1.4%

14 陸上競技 2 0.1%

15 バドミントン 23 1.4%

16 卓球 28 1.7%

17 水泳 66 4.0%

18 武道（剣道・柔道・空手・弓道など） 13 0.8%

19 登山・ハイキング 97 5.9%

20 アイススケート・アイスホッケー 4 0.2%

21 ウインタースポーツ（スキー・スノーボードなど） 27 1.7%

22 マリンスポーツ（サーフィンなど） 16 1.0%

23 障害者スポーツ（各種競技） 4 0.2%

24 ゴルフ 119 7.3%

25 その他 91 5.6%

1,632

よく行っているスポーツは何ですか。
【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】

項目

合計(有効回答数)

問2４

回答数 割合

1 満足 92 4.3%

2 どちらかといえば満足 1,116 52.1%

3 どちらかといえば不満 788 36.8%

4 不満 145 6.8%

2,141 100.0%

豊橋市のスポーツ環境に満足していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)



 

86 

   

市民意識調査（令和 6 年度） 

 

 

９．校区別ウォーキングマップ（豊橋いきいき健康マップ）について 

 

 

 

  

問2５

回答数 割合

1 体力測定など自分の体力を知る機会 372 16.2%

2 適切な運動についての情報 539 23.5%

3 専門家による指導や健康・運動の教室 319 13.9%

4 身近な場所・名所のウォーキングマップ 759 33.1%

5
ウォーキングマップや健康情報がスマートフォン・スマートウォッチなど
で利用できる

445 19.4%

6 「とよはし健康マイレージ」のようなポイントを貯められるアプリ 449 19.6%

7 一緒に運動したり誘ったりしてくれる仲間・グループ 485 21.1%

8 ウォーキングができる環境 1,047 45.6%

9 特にない、わからない 421 18.3%

10 その他 72 3.1%

2,295

現在、ウォーキングをしていない人がウォーキングを始める、または、ウォーキングをしている人が今後も
ウォーキングを継続するためには、何があればいいと思いますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)

問2６

回答数 割合

1 活用している 50 2.2%

2 活用していない 1,395 60.5%

3 ウォーキングをしていない 859 37.3%

2,304 100.0%

豊橋市では、市民の皆さんの健康づくりなどに役立てていただくため、校区の見所や名所が掲載された校区
別ウォーキングマップ（豊橋いきいき健康マップ）を２１校区で作成しています。日頃のウォーキングで校区別
ウォーキングマップを活用していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問27

回答数 割合

1 知っていた 174 12.8%

2 知らなかった 1,189 87.2%

1,363 100.0%

校区別ウォーキングマップを知っていましたか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)
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１０．健康や社会活動について 

 

 

 

  

問28

回答数 割合

1 非常に健康だと思う 94 4.0%

2 健康な方だと思う 1,393 59.9%

3 あまり健康ではない 632 27.2%

4 健康ではない 205 8.8%

2,324 100.0%

あなたは普段、健康だと思っていますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問2９

回答数 割合

1 はい 955 41.2%

2 いいえ 1,364 58.8%

2,319 100.0%

あなたは、いずれかの社会活動（町内会や地域行事、ボランティア活動、スポーツや趣味などのグループ活
動、就労・就学を含む）を行っていますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問30

回答数 割合

1 どのような活動が行われているか知らないから 504 38.0%

2 近所に活動場所がないから 143 10.8%

3 時間的な余裕がないから 523 39.4%

4 活動に参加するための移動手段がないから 90 6.8%

5 経費や手間がかかりすぎるから 117 8.8%

6 家庭の事情（家事・介護・通院など）があるから 415 31.3%

7 その他 150 11.3%

1,328

社会活動を行っていない理由は何ですか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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１１．動物愛護について 

 

 

  

問3１

回答数 割合

1 満足 257 11.7%

2 どちらかといえば満足 1,353 61.5%

3 どちらかといえば不満 445 20.2%

4 不満 145 6.6%

2,200 100.0%

豊橋市では、犬や猫などの適正な飼い方に関する指導・啓発、保護された犬や猫の新たな飼い主への譲り渡
し、地域猫活動への支援などに取り組んでいます。こうした取り組みを踏まえ、人と動物との共生を目指した
動物の愛護や管理に関する豊橋市の現状について満足していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問32

回答数 割合

1 動物の適正な飼い方に関する啓発 1,120 48.7%

2 保護された動物の心身の健康に配慮した適正な飼育 994 43.2%

3 地域猫活動に対する支援 499 21.7%

4 保護された動物の新たな飼い主への譲り渡し 1,209 52.6%

5 ペットの防災対策に関する取り組み 342 14.9%

6 市民や関係団体などと連携・協働した取り組み 377 16.4%

7 動物への思いやりの心を育む場の提供 636 27.7%

8 特になし 264 11.5%

9 その他 74 3.2%

2,299

豊橋市では、動物の愛護や管理のさらなる推進のため、令和７年秋の開所に向け、動物愛護センターの整備
を進めています。動物愛護センターの開所後、どのような取り組みに期待しますか。
【あてはまるものを３つまで選びその番号を記入】

項目

合計(有効回答数)
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１２．「緑」と「公園」について 

 

 

  

問33

回答数 割合

1 量も質も十分 635 27.2%

2 量は十分、質は不十分 753 32.3%

3 量は不十分、質は十分 92 3.9%

4 量も質も不十分 324 13.9%

5 わからない 530 22.7%

2,334 100.0%

公園・住宅・農地などの緑の「量」や「質」について、どのような印象を持っていますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問3４

回答数 割合

1 十分満足している 178 7.6%

2 まあまあ満足している 1,039 44.6%

3 やや不満である 513 22.0%

4 大いに不満である 131 5.6%

5 公園に特に関心がない 368 15.8%

6 その他 99 4.3%

2,328 100.0%

公園に満足していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)
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１３．自転車の安全な利用について 

 

 

 

  

問35

回答数 割合

1 着用している 226 9.7%

2 着用していない 499 21.5%

3 自転車を利用しない 1,598 68.8%

2,323 100.0%

道路交通法の改正により、令和５年４月から自転車乗車時のヘルメットの着用が努力義務となりました。自転
車を利用するときに、ヘルメットを着用していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問3６

回答数 割合

1 着用が面倒だから 82 18.3%

2 法令上、着用は義務ではなく努力義務だから 93 20.8%

3 持ち運び・保管が不便だから 59 13.2%

4 短時間の乗車だから 109 24.4%

5 周りにヘルメットを着用している人が少ないから 27 6.0%

6 髪型が気になるから 28 6.3%

7 費用がかかるから 26 5.8%

8 その他 23 5.1%

447 100.0%

ヘルメットを着用していない最も大きな理由は何ですか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問37

回答数 割合

1 加入している 459 65.8%

2 加入していない 164 23.5%

3 加入しているかわからない 75 10.7%

698 100.0%

「豊橋市自転車の快適で安全な利用の推進に関する条例」により、自転車損害賠償保険等への加入が義務化
されていますが、自転車損害賠償保険等へ加入していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)
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１４．防災対策について 

 

 

  

問38

回答数 割合

1 両方している 790 33.9%

2 食料のみしている 228 9.8%

3 飲料水のみしている 887 38.0%

4 していない 427 18.3%

2,332 100.0%

食料と飲料水の備蓄を３日分以上していますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問39

回答数 割合

1 すべての部屋で実施している 262 11.3%

2 一部の部屋のみ実施している 1,508 64.9%

3 実施していない 552 23.8%

2,322 100.0%

家具類の転倒や落下防止をしていますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)
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１５．お住まいの地震対策について 

 

 

 

  

問40

回答数 割合

1 木造住宅 899 66.9%

2 木造住宅以外 372 27.7%

3 木造住宅と木造住宅以外の両方 72 5.4%

1,343 100.0%

お住まいの住宅は、木造ですか、木造以外（鉄骨造・鉄筋コンクリート造など）ですか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問41

回答数 割合

1 特に何もしていない 669 51.2%

2 建物の耐震診断を受けたいと思っているが受けていない 79 6.0%

3 建物の耐震改修をしたいと思っているがしていない 53 4.1%

4 建物の耐震診断を受けた（受ける予定を含む） 136 10.4%

5 建物の耐震改修をした（改修予定を含む） 69 5.3%

6 地震保険に加入している（加入予定を含む） 491 37.6%

7 その他 44 3.4%

1,307

お住まいの住宅に対して、どのような地震対策をしていますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)

問42

回答数 割合

1 地震に対する不安がない 94 12.6%

2 耐震診断にお金がかかる 246 32.9%

3 耐震改修にお金がかかる 340 45.5%

4 耐震改修しても安心できない 105 14.0%

5 耐震診断・改修をどこに頼めばよいかわからない 124 16.6%

6 耐震改修期間中、生活が不便になる 71 9.5%

7 長期にわたって住む予定がない（新築・移転などの予定がある） 56 7.5%

8 耐震診断を行って、耐震性がないと知るのが怖い 36 4.8%

9 自分が所有している住宅ではないため（借家など） 169 22.6%

10 その他 58 7.8%

748

地震対策をしていない理由は次のうちどれですか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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１６．合同墓の需要について 

 

 

 

  

問4３

回答数 割合

1
先祖や家族のお墓があり、現在管理している人がいる、または将来管理する人が
決まっている

1,189 51.7%

2 先祖や家族のお墓があるが、誰が管理していくか決まっていない 591 25.7%

3 先祖や家族のお墓はないが、将来お墓を取得し管理していく予定がある 98 4.3%

4 先祖や家族のお墓はなく、将来お墓を取得し管理していく予定はない 248 10.8%

5 知らない、わからない 175 7.6%

2,301 100.0%

お墓の管理はどなたが行っていますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問4４

回答数 割合

1 先祖や家族のお墓を管理する立場にあるが、遠方にあり管理が難しいこと 254 11.4%

2 先祖や家族のお墓を管理していく承継者がおらず、無縁墓となる可能性があること 644 28.8%

3 新しいお墓を持ちたいが、建設費・管理料が高く持てないこと 129 5.8%

4 先祖や家族のお墓を処分したいが、処分費が高いこと、処分方法がわからないこと 252 11.3%

5 特に不安に感じることはない 1,036 46.4%

6 その他 171 7.7%

2,233

お墓について不安に感じることは何ですか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)

問45

回答数 割合

1
従来型のお墓
（購入または借りた区画に墓碑を建設し、お骨を埋葬する形態。利用者個人による
墓地の管理が必要となる。）

609 27.5%

2
納骨堂
（墓碑を建設せず、お骨をロッカー型のスペースに安置する形態。利用者個人によ
る管理が必要となる。）

428 19.3%

3

一定期間安置型の合同墓
（一定期間お骨を安置し、期間満了後、慰霊碑・樹木などを墓標とし他人のお骨と
一緒に埋葬する形態。利用者個人による管理は不要だが、期間満了後はお骨の取り
出しはできない。）

510 23.0%

4
安置なし埋葬型の合同墓
（慰霊碑・樹木などを墓標とし、他人のお骨と一緒に埋葬する形態。利用者個人に
よる管理は不要だが、一度埋葬するとお骨の取り出しはできない。）

350 15.8%

5 お墓を持つことを希望しない、わからない 704 31.8%

2,213

今後どのようなお墓の形態を希望しますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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１７．情報収集手段について 

 

 

  

問46

回答数 割合

1 広報とよはし 1,870 79.9%

2 ホームページ（Ｇｏｏｇｌｅなどの検索結果を含む） 615 26.3%

3 Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ） 118 5.0%

4 Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 129 5.5%

5 新聞・テレビ・ラジオなど 777 33.2%

6 家族から 312 13.3%

7 友人から 271 11.6%

8 会社、学校の連絡から 233 10.0%

9 豊橋市の情報を得ていない 141 6.0%

10 その他 36 1.5%

2,339

豊橋市が発信する情報をどのような方法で得ていますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)

問4７

回答数 割合

1 テレビ 1,845 78.8%

2 新聞 1,139 48.7%

3 ラジオ 438 18.7%

4 ホームページ（Ｇｏｏｇｌｅなどの検索結果を含む） 831 35.5%

5 ニュースサイト・アプリ 685 29.3%

6 Ｘ（旧Ｔｗｉｔｔｅｒ） 320 13.7%

7 Ｉｎｓｔａｇｒａｍ 411 17.6%

8 ＹｏｕＴｕｂｅ 501 21.4%

9 チラシ 428 18.3%

10 書籍（本・雑誌など） 245 10.5%

11 その他 22 0.9%

2,341

日常的にどのメディアから情報を得ていますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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１８．多文化共生について 

 

 

  

問4８

回答数 割合

1 外国の文化・習慣に接することで、国際感覚の向上につながる 504 21.8%

2 多様な価値観を知ることで、心の豊かさが高まると感じる 451 19.5%

3 地域を共に支えるパートナーであると感じる 475 20.5%

4 地域の労働力として必要であると感じる 823 35.6%

5 習慣や文化の違いに、共に暮らすことへの不安を感じる 982 42.5%

6 特に何も感じない 465 20.1%

7 その他 115 5.0%

2,313

豊橋市には２万８３７人（令和６年４月１日時点）の外国人市民が共に暮らしています。お住まいの地区に外国
人市民が増加することをどう感じますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)

問49

回答数 割合

1 日本の生活ルールや習慣、文化の違いについての周知 1,861 81.7%

2 外国人市民のための相談体制の充実や、多言語での情報提供 1,094 48.0%

3 外国人市民への日本語の学習機会の提供、外国人市民の児童・生徒の教育の充実 961 42.2%

4 異文化理解や外国人市民と交流する機会の提供（スポーツ大会・お祭りなど） 532 23.4%

5 外国人市民が地域社会へ積極的に参加できるような機会の提供（防災訓練など） 730 32.1%

6 市民団体やボランティアによる外国人市民への支援 454 19.9%

7 その他 73 3.2%

2,277

外国人市民と共に暮らしやすい社会にしていくためには、どのような取り組みが必要であると思いますか。
【あてはまるものすべてに○】

項目

合計(有効回答数)
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１９．市民協働によるまちづくりについて 

 

 

 

  

問50

回答数 割合

1 聞いたことがあり、意味も理解している 251 10.8%

2 聞いたことはあるが、意味はよくわからない 564 24.2%

3 聞いたことがない 1,512 65.0%

2,327 100.0%

「市民協働」という言葉を聞いたことがありますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問51

回答数 割合

1 必要だと思う 756 32.6%

2 どちらかといえば必要だと思う 877 37.8%

3 どちらかといえば不要だと思う 50 2.2%

4 わからない 635 27.4%

2,318 100.0%

「市民協働によるまちづくり」は必要だと思いますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)

問52

回答数 割合

1 継続的に参加している 494 21.2%

2 参加したことがある 1,178 50.4%

3 興味はあるが参加したことはない 353 15.1%

4 興味がなく、参加したこともない 310 13.3%

2,335 100.0%

まちづくり活動（５３０運動や資源回収など自治会による地域活動、ボランティア活動など）に参加したことが
ありますか。
【あてはまるもの１つに○】

項目

合計(有効回答数)
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２０．地域の生活環境について 

＜利便性＞ 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
  

問53

回答数 割合

1 十分に満足 285 12.5%

2 まあ満足 860 37.6%

3 どちらとも言えない 667 29.2%

4 やや不満 324 14.2%

5 非常に不満 151 6.6%

2,287 100.0%

お住まいの地区（小学校区）について、満足していますか。【項目ごとにそれぞれ１つずつ○】
（１）	公園など

項目

合計(有効回答数)

問53

回答数 割合

1 十分に満足 115 5.1%

2 まあ満足 589 26.3%

3 どちらとも言えない 1,302 58.0%

4 やや不満 187 8.3%

5 非常に不満 50 2.2%

2,243 100.0%

（２）	学校施設のスポーツ開放など

項目

合計(有効回答数)

問53

回答数 割合

1 十分に満足 103 4.6%

2 まあ満足 548 24.5%

3 どちらとも言えない 1,273 56.8%

4 やや不満 231 10.3%

5 非常に不満 85 3.8%

2,240 100.0%

（３）	地区体育館などスポーツ・レクリエーション施設

項目

合計(有効回答数)

問53

回答数 割合

1 十分に満足 256 11.2%

2 まあ満足 705 30.9%

3 どちらとも言えない 534 23.4%

4 やや不満 455 20.0%

5 非常に不満 328 14.4%

2,278 100.0%

（４）	公共交通の利用のしやすさ

項目

合計(有効回答数)

問53

回答数 割合

1 十分に満足 145 6.5%

2 まあ満足 572 25.7%

3 どちらとも言えない 1,020 45.8%

4 やや不満 331 14.9%

5 非常に不満 159 7.1%

2,227 100.0%

（５）	自転車の利用のしやすさ

項目

合計(有効回答数)
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＜快適性＞ 

 
 

 
 

 
 

 

  

問53

回答数 割合

1 十分に満足 121 5.3%

2 まあ満足 934 41.1%

3 どちらとも言えない 917 40.4%

4 やや不満 233 10.3%

5 非常に不満 67 2.9%

2,272 100.0%

（６）	まちをきれいにする運動など環境美化衛生

項目

合計(有効回答数)

問53

回答数 割合

1 十分に満足 122 5.3%

2 まあ満足 760 33.3%

3 どちらとも言えない 882 38.7%

4 やや不満 381 16.7%

5 非常に不満 136 6.0%

2,281 100.0%

（７）	騒音・悪臭・河川の浄化などの環境対策

項目

合計(有効回答数)

問53

回答数 割合

1 十分に満足 331 14.4%

2 まあ満足 1,115 48.6%

3 どちらとも言えない 614 26.8%

4 やや不満 184 8.0%

5 非常に不満 50 2.2%

2,294 100.0%

（８）	緑、自然環境の豊かさなど

項目

合計(有効回答数)

問53

回答数 割合

1 十分に満足 369 16.1%

2 まあ満足 1,009 44.0%

3 どちらとも言えない 588 25.6%

4 やや不満 184 8.0%

5 非常に不満 145 6.3%

2,295 100.0%

（９）	下水道の整備

項目

合計(有効回答数)
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２１．あなたご自身について 

 

 

 

 

 

 

  

問59

回答数 割合

1 夫婦・パートナーのみの世帯 601 25.8%

2 夫婦・パートナーと子の世帯 797 34.2%

3 夫婦・パートナーと親の世帯 93 4.0%

4 三世代以上（親・子・孫）世帯 260 11.2%

5 単身世帯 315 13.5%

6 母子・父子世帯 196 8.4%

7 その他 66 2.8%

2,328 100.0%

家族構成

項目

合計(有効回答数)

問5４

回答数 割合

1 男性 993 42.2%

2 女性 1,353 57.5%

3 その他 8 0.3%

2,354 100.0%

性別

項目

合計(有効回答数)

問55

回答数 割合

1 １８歳・１９歳 25 1.1%

2 ２０歳代 142 6.0%

3 ３０歳代 215 9.1%

4 ４０歳代 333 14.2%

5 ５０歳代 430 18.3%

6 ６０歳代 488 20.7%

7 ７０歳以上 719 30.6%

2,352 100.0%

年齢

項目

合計(有効回答数)

問56

回答数 割合

1 農林漁業 82 3.5%

2 会社員（正社員） 551 23.6%

3 会社員（派遣・契約社員） 131 5.6%

4 商・工・サービス業の自営業主 91 3.9%

5 自由業（作家・芸術家など） 18 0.8%

6 公務員・教員 98 4.2%

7 専業主婦・専業主夫 271 11.6%

8 アルバイト・パートタイマー 406 17.4%

9 学生 34 1.5%

10 内職・在宅就業 24 1.0%

11 無職 584 25.0%

12 その他 48 2.1%

2,338 100.0%

職業

項目

合計(有効回答数)

問58

回答数 割合

1 自宅 218 9.3%

2 豊橋市内 886 37.9%

3 豊橋市外の愛知県内 310 13.3%

4 愛知県外 90 3.8%

5 通勤も通学もしていない 834 35.7%

2,338 100.0%

就業地（通学地）

項目

合計(有効回答数)

問57

回答数 割合

1 ３年未満 60 2.6%

2 ３年～５年未満 34 1.4%

3 ５年～１０年未満 90 3.8%

4 １０年～２０年未満 220 9.4%

5 ２０年以上 1,947 82.8%

2,351 100.0%

豊橋にお住まいの延べ年数

項目

合計(有効回答数)
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問60

回答数 割合

1 岩田 87 4.0%

2 豊 37 1.7%

3 東田 50 2.3%

4 八町 24 1.1%

5 松葉 42 1.9%

6 花田 36 1.6%

7 松山 37 1.7%

8 新川 33 1.5%

9 羽根井 56 2.6%

10 下地 39 1.8%

11 大村 18 0.8%

12 津田 20 0.9%

13 牟呂 65 3.0%

14 汐田 35 1.6%

15 吉田方 90 4.1%

16 高師 71 3.3%

17 幸 99 4.5%

18 芦原 40 1.8%

19 福岡 70 3.2%

20 中野 40 1.8%

21 磯辺 77 3.5%

22 大崎 23 1.1%

23 野依 37 1.7%

24 植田 24 1.1%

25 牛川 55 2.5%

26 鷹丘 75 3.4%

27 下条 25 1.1%

28 多米 61 2.8%

29 岩西 40 1.8%

30 飯村 60 2.7%

31 つつじが丘 60 2.7%

32 旭 26 1.2%

33 栄 80 3.7%

34 天伯 28 1.3%

35 大清水 40 1.8%

36 富士見 35 1.6%

37 向山 40 1.8%

38 前芝 22 1.0%

39 西郷 21 1.0%

40 玉川 34 1.6%

41 嵩山 22 1.0%

42 石巻 24 1.1%

43 谷川 19 0.9%

44 小沢 18 0.8%

45 細谷 22 1.0%

46 二川 50 2.3%

47 二川南 47 2.2%

48 豊南・高根 53 2.4%

49 老津 24 1.1%

50 杉山 29 1.3%

51 賀茂 23 1.1%

2,183 100.0%

お住まいの小学校区

項目

合計(有効回答数)


